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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/003062-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a 
gastos realizados por la Junta de Castilla y León y financiados a través del Plan de Mejora 
de las Infraestructuras de Atención Primaria (MINAP) del Ministerio de Sanidad, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 389, de 3 de marzo de 2025.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/002916, PE/002926, PE/002947, PE/003060 a PE/003121 y 
PE/003126.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de abril de 2025.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la pregunta escrita PE/1103062 formulada por D.ª Rosa Rubio Martín y 
D. Jesús Puente Alcaraz, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
de las Cortes de Castilla y León, relativa a gastos realizados por la Junta de Castilla y 
León y financiados a través del Plan de Mejora de las Infraestructuras de Atención Primaria 
(MINAP) del Ministerio de Sanidad.

En contestación a las cuestiones planteadas se informa que, si bien, en la respuesta 
a la PE/1102868 formulada por los mismos procuradores, se facilitó la información que 
habían solicitado, se procede a dar respuesta, en el Anexo que se acompaña, a las nuevas 
cuestiones que plantean en la presente pregunta indicando el número de expediente 
de contratación que permite acceder a la información publicada en la Plataforma de 
Contratación del Estado sobre la tramitación de cada uno de los contratos en la que consta 
nombre del centro sanitario, detalle del objeto, fechas de licitación y adjudicación, así como 
plazo de ejecución:

Plataforma de Contratación del Sector Público (contrataciondelestado . es)

Por otra parte, se reitera que el Consejo Interterritorial de 23 de junio de 2023 aprobó 
el Acuerdo para la distribución de fondos a las comunidades autónomas y el INGESA en 
materia de Atención Primaria, por lo que teniendo en cuenta los criterios establecidos 
por el Ministerio de Sanidad en dicho acuerdo, además de la financiación establecida y 
las propuestas de las Gerencias, se procedió a incluir una serie de actuaciones en dicho 
plan. Ante la insistencia manifestada en la pregunta se hacen constar los criterios fijados 
en dicho acuerdo por el Ministerio de Sanidad:
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“Tipo de actuaciones a financiar y condiciones:

1) Redacción de proyecto, dirección de obra y la ejecución de la obra o ejecución 
de la obra de un proyecto ya redactado de nuevos centros de salud/consultorios, salas de 
radiología, salas de fisioterapia y Servicios de Urgencias de AP.

2) Redacción de proyecto, dirección de obra y la ejecución de la obra o ejecución de la 
obra de un proyecto ya redactado de ampliación/remodelación de centros de salud/consultorios, 
salas de radiología, salas de fisioterapia, Servicios de Urgencias de AP, por una cuantía 
mínima de 200.000 euros.

3) Obras y equipamientos de mejora de la eficiencia energética de edificios de AP 
por una cuantía mínima de 200.000 euros. En este caso podrán agruparse proyectos que 
afecten a más de un centro de salud.

4) Equipamiento clínico destinado a aumentar la capacidad de resolución de acuerdo 
con la actualización de la cartera común de servicios de AP prevista en el Plan de Acción 
de Atención Primaria y Comunitaria.”

A 31 de marzo de 2025.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Alejandro Vázquez Ramos

ANEXO PE/1103062

PE/003062-02. 
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